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Parental responses – 157  

 Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree I don’t know 

1. My child is 
happy at this 
school 

78% 33%   1% 

2. My child feels 
safe at this 
school 

80% 19% 1%   

3. My child 
makes good 
progress at this 
school 

80% 20%    

4. My child is 
taught well at 
this school 

81% 19%    

5. This school 
makes sure its 
pupils are well 
behaved 

72% 27% 1%   

6. This school 
deals effectively 
with bullying 

67% 25% 2%  9% 

7. This school is 
well led and 
managed 

74% 26%    

8. This school 
responds well to 
any concerns I 
raise 

73% 26% 1%   

9. I receive 
valuable 
information from 
the school 
about my child’s 
progress 

76% 23% 1%   

 
A selection of comments made by parents. 

 I am happy with my son’s progress at school. 

 My son really enjoys school and he is starting to come on a lot more. 

 My kids love this school. 

 My child thrives in this school. 

 I feel that my daughter has developed really well since joining nursery. 

 My child loves coming to school and is making excellent progress. 

 My child loves her school. 

 I feel my child has settled in really well after coming from another school and he absolutely loves it. 

 I think my child learns really well. 

 I think the class dojo site is excellent to keep in touch with your child’s teacher and also see their 
progress. 

 Keep up the good work. 


